

加拿大政府发布《2022年秋季经济报告》

减轻生活负担，打造惠及所有人的经济

2022年11月3日

安大略省渥太华市

加拿大财政部

今天，副总理兼财政部长方慧兰（Chrystia Freeland）发布了《2022年秋季经济报告》。

面对全球经济充满变数的前景，该声明概述了政府继续妥善管理经济并支持加拿大人的计划。为了帮助家庭应对不断增加的成本，例如不断上涨的结账单，政府正在为最需要帮助的人提供有针对性的支持。它还推进了政府旨在减轻住房负担的全面计划，包括帮助人们存钱买房和打击房屋倒卖。它制定了一项雄心勃勃的计划，旨在加强工业并在全国和整个经济中建立一个充满机会和充分就业的蓬勃发展的净零经济。

尽管全球经济充满挑战，加拿大仍拥有强劲的经济基础：失业率接近历史低点，今天加拿大人的工作人数比大流行前多了40万人，加拿大是七国集团中今年经济增长最强劲的国家，信用评级为AAA，净债务和赤字与GDP之比为七国集团最低。加拿大人应该相信，我们将克服任何障碍，在未来的日子里实现繁荣昌盛。

联邦政府的稳健财政政策，即消除与COVID-19相关的赤字并在中期内降低联邦债务与GDP的比率，将保持不变。联邦债务与GDP的比率预计将持续下降，其降幅将超过2022年预算的预测值。

引述

副总理兼财政部长方慧兰（Chrystia Freeland）强调：

“今天的秋季经济报告侧重于打造能惠及所有人的经济、创造良好就业并降低加拿大人的生活成本的经济。即使我们面临全球范围种种挑战，我们今天所做的投资将增强加拿大的可持续性发展，为子孙后代打造更加繁荣的经济。”

简要事实

- 《2022年秋季经济报告》中提出的新措施包括：

1. 减轻生活负担：

- 永久取消联邦学生和学徒贷款的利息；
- 创建新的季度加拿大工人福利，通过自动预付的方式，让收入最低的工人更快地领到更多的钱；
- 实现政府减轻住房负担计划的关键步骤，包括创建新的首次置业免税储蓄账户、将首次购房者的税收抵免增加一倍，并确保炒房者支付他们的公平份额；以及，
- 降低小企业的信用卡交易费用。



Department of Finance
Canada

Ministère des Finances
Canada

Canada

2. 投资于就业、增长和惠及所有人的经济：

- 启动新的加拿大增长基金，这将有助于为加拿大带来数十亿加元的新私人投资，以减少排放、发展经济和创造良好的就业机会；
- 为清洁技术和清洁氢引入重大投资税收抵免，这将有助于创造良好的就业机会，并使加拿大成为净零转型的领导者；
- 对加拿大上市公司股票回购征收新税；以及，
- 创建可持续就业培训中心并投资于一项新的工会培训和创新计划可持续就业类别，帮助工人掌握当下和未来的好工作所需的技能。

相关资料

- 《2022年秋季经济报告》
- 副总理讲话
- 背景资料：减轻生活负担
- 背景资料：减轻住房负担
- 背景资料：工作、增长和惠及所有人的经济：
- 技术背景资料：加拿大增长基金

相关链接

- [《2021-2022年度财务报告》](#)
- [负担能力计划](#)
- [将商品和服务税抵免额加倍六个月的立法获得皇室御准](#)
- [加拿大政府出台立法，为加拿大民众减轻生活负担](#)
- [旨在发展加拿大经济和减轻生活负担的立法获得皇家批准](#)
- [副总理概述了政府提出的加拿大人负担能力计划](#)

联系方式

媒体可以联系：

副总理兼财政部办公室新闻秘书阿德里安娜-沃普萨斯（Adrienne Vaupshas）
电子邮件：Adrienne.Vaupshas@fin.gc.ca

加拿大财政部媒体关系处
电子邮件：mediare@fin.gc.ca
电话：613-369-4000

一般咨询



Department of Finance
Canada

Ministère des Finances
Canada

Canada

电话: 1-833-712-2292

文本电话: 613-369-3230

电子邮件: financepublic-financepublique@fin.gc.ca



Department of Finance
Canada

Ministère des Finances
Canada

Canada